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]معرفة على      [2;− + ):بِـ∞ )f x x 2= +    

أحسب )1
h 0

f(2 + h) - f(2)lim
h→

.   

   بياناةفسر النتيج؟2تقبل الاشتقاق عند العدد fهل الدالة)2
 A(2;2)اكتب معادلة للمماس عند النقطة ) 3

  : في كل من الحالات التاليةfعين الدالة المشتقة للدالة      
 1 (f (x) 5 2x= − ٬  2 (2f (x) 2x 3x 10= − + −   

 3( 3 21 3f (x) x x x 1
3 2

= + − +٬4( 2xf (x)
x 1

=
+

  

في كل حالة من الحالات المقترحة أدناه ٬ أكتب معادلة     
f(Cلمماس المنحني   0xذات الفاصلة ω عند النقطة(

1 (2f : x x 3x 4+ +a   0      وx 0=.  
2 (3 2f : x 2x x 3x− +a   0   وx 1= −.  

3 (x 3f : x
1 2x

+
−

a     0            وx 1=  

4( 41f : x x 2x² 3
4

− + −a      0وx 0= 

5 (f : x 2x 3−a   0      وx 2=.   
]والمعرفة على المجال fلتكن الدالة العددية        ]5 ;5−   

41fبالشكل  (x) x 2x² 3
4

= −   تمثيلها البيانيfCوليكن+

  ؟fCماذا تستنتج بالنسبة ل ـ.  زوجية fبرهن ان الدالة )1
  .ثم شكل جدول تغيراتهاf ادرس اتجاه تغيرات)2
  . مع محوري الإحداثياتfCأوجد فواصل نقط تقاطع )3
)عين معادلة المماس)4    1عند النقطة ذات الفاصلة fCل∆ـ(
)المماس  بعناية أنشئ) 5   fCوالمنحنى∆(

)متعامد ومتجانس في معلم  )O;I,JالمنحنيfCل المقاب  
]المجال معرفة وقابلة للاشتقاق على fيمثل دالة  ]3;3−  

)واليكن المماس )عند النقطة fCللمنحنى∆( )A 2;0−   
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
f :جد  بقراءة بيانية) 1 (2)٬ f (1)٬f fو(0)' '( 1)−  
f:عين إشارة كل من)2 '( fو−(2 '(0)  
  f ثم شكل جدول تغيراتf'وfمن  كلاإشارةشكل جدول )3
f  :حل بيانيا )4 (x).f '(x) fو  =0 (x).f '(x) 0≥  

):ب¡ـالدالة المعرفة علىنعتبر      ) 3f x ax bx c= + +      
).أعداد حقيقيةa٬b٬cحيث  )C هو المنحني الممثل للدالة f   

) بحيث المنحنيc و ٬b aعين الأعداد  )C  يشمل النقطة 
( )A 1; ) و يقبل في النقطة−3 )B مماسا موازيا 1;0
yالذي معادلته Dللمستقيم 6x= −  

      f3: دالة معرفة بـf(x) x 3x 3= −   جدول تغيراتها −
5                1        +       1­                2­  x 

      ....        0        ­        0....           f'(x) 
...                                ...  

  
                 5­.....                                    

f(x) 

  اكمل الجدول السابق) ا
fبين أن المعادلة )ب (x)   ¡فيαتقبل حلا وحيدا=0
  f عين القيم الحدية المحلية لـ.¡علىf(x)حدد إشارة )جـ
أراد  10mقطعة أرض دائرية الشكل نصف قطرها      

  صاحبها أن يبني عليها منزلا  قاعدته مستطيلة
ABع  نض. الشكل x=.  

  .x مساحة قاعدة هذا المنزل بدلالة  S(x)احسب )1
   بحيث تكون هذه المساحة  أكبر ما يمكن؟ x عين )2
  
  
  
  
  
  
  
      

    f ٬3 + 3[المجال معرفة على­ [=I  بجدول تغيراتها  
3  + 2     1     0    1­     2­    3­  x 

              0           0  f’(x)  
2                          2  

       0             0            0  
               3­                         5­  

f(x) 
 
  

  أكمل الجدول المقابل)1
f(x)المعادلة I المجال حل في)2 = 0   

  I   على المجالf(x)استنتج إشارة 
3(g ـ دالة معرفة علىIب  :[ ]2g(x) = f(x).  
  . f'(x)×f(x)2=  g(x)بين أن)   أ
   I على المجال g ارسم جدول تغيرات الدالة ) ب
 gثم جد حصرا للدالة gعين القيم الحدية المحلية للدالة ) جـ
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      f 3: ب¡ـ دالة معرفة علىf (x) x=  
  .3عند fاحسب العدد المشتق للدالة ) 1
  .3عند fاعط التقريب التآلفي للدالة )2
  (2,99)3و(3,01)3استنتج قيمة تقريبية لكل من العددين)3
      f  3:ب ـ¡دالة معرفة علىf (x) x x² x= + + α  

بحيث يكون معامل توجيه αعين قيمة العدد الحقيقي )1
  .­4 يساوي ­1 في النقطة ذات الفاصلة fلمنحنى المماس 

5αمن أجل fاه تغير الدالة ادرس اتج)2 =  
  .¡متزايدة علىf التي من اجلها تكونαعين قيم )3

      f3;1[ دالة معرفة على−ـ3:بf(x) x 3x² 4= − +  
  :اكمل الجدول التالي) 1
fاحسب)2 '(x)  

  f وادرس اشارته ثم استنتج اتجاه تغير الدالة 
  .fأنشئ جدول تغيرات الدالة )3
f(Cلـ(T)المماس  معادلةجد)4   1ي نقطة ذات الفاصلةف(
f(Cوالمنحنى(T)أرسم المماس )6 ).  
7(x 1 عدد حقيقي بحيث x 3≤ ٬f(Cبالاعتماد على≥ )   

f اعط حصرا للعدد  (x).  

      f6;8[ دالة معرفة على−ـب:x² ax bf(x)
x² 2x 2

+ +
=

+ +
  

f(C بحيث المنحنىbوaعين العدد الحقيقيين )1  يقبل (

,7A(0عند النقطة  )
2

  . محور الفواصل مماسا يوازي

fبين ان )2 (x)5:تكتب على الشكلx 5f(x) 1
x² 2x 2

+
= +

+ +
  

  .fثم شكل جدول تغيرات الدالةfادرس اتجاه تغيرالدالة)3
f(Cعين احداثيات نقط تقاطع)4   .ي الاحداثياتمع محور(
f(Cادرس وضعية )5 )والمستقيم( y:ذي المعادلة ∆( 1=  

f(Cنقطة تقاطعωبرهن ان ) 6  )والمستقيم( ذي ∆(
)و f(Cمركز تناظر للمنحنى ∆( ).  
  .ωعند النقطة (T)عين معادلة المماس ) 7
) و(T)ارسم ) 8 f(C والمنحنى∆( ).  
 قابلةمعرفة و  لدالةCهوالتمثيل البياني ادناهالشكل       

]للاشتقاق على المجال  ومتجانس متعامد في معلم−3;3[
( )O;I,JالمنحنيC يحقق الشروط التالية :  

)٬ و يشمل النقطة  Oيمر بمبدأ المعلم  )A  ٬ يقبل −9;3
 مماسا أفقيا و يقبل المستقيم 1 التي فاصلتها Bفي النقطة 

( )OA كمماس عند النقطة O.   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
)ما هو معامل توجيه المستقيم. 1   )OA؟  
] معرفة علىfنفرض أن .2   :   بـ−3;3[

                 ( ) 3 2f x ax bx cx d= + + +   
  . أعداد حقيقية dو  c ٬ b  a٬حيث 

  : بين باستعمال الشروط السابقة أن ­أ

     1a
3

=٬ b 1=٬ c 3= d و− 0=   

)حلل  ­ب )f ' xو استنتج اتجاه تغير الدالة f .  

لها له الشكل و " رمز"تريد إحدى المؤسسات صنع        
  .cmوحدة الأطوال هي  السنتيمتر. الأبعاد أدناه

 التي x و قصد التقليص من التكاليف٬ نبحث عن قيمة
  .تكون من أجلها مساحة الشكل أدناه أصغر ما يمكن

  
  
  
  
  
 .CF والطولCDالطول* : عن كل منxعبر بدلالة)1
 .ABG و مساحة المثلث CDEFمساحة المستطيل  *
: استنتج أن مساحة الشكل المقابل هي)2

24x 140x 2400− +. 
] المعرفة على المجالfنعتبر الدالة)3 :   بِـ20;0[

( ) 2f x 4x 140x 2400= − +  
 .ل جدول تغيراتها ثم شكfأدرس اتجاه تغير الدالة*
 .fباستعمال حاسبة بيانية أرسم التمثيل البياني للدالة*
أجلها مساحة   التي تكون منxاستنتج مما سبق قيمة)4

 .حدد هذه المساحة .الشكل أصغر ما يمكن  

    gدالة معرفة على] [ ] [,2 2,−∞ ∪ +∞:( ) 3x 1g x
x 2

+
=

−
   

   gأحسب الدالة المشتقة للدالة)1
  1عند النقطة ذات الفاصلةgأكتب معادلة المماس لبيان )2
)قارن بين )3 )g ) و 3 )g  مع  التعليل   دون حسابهما4

y قطع مكافئ معادلته (P)ليكن  x² 3x= +  
m(D yمستقيم ذي المعادلة ( x m=   ¡∋m حيث +
m(Dو(P) عدد نقط تقاطع mناقش حسب قيم )1 ).  
D)2و(P)انشئ في نفس المعلم المتعامد والمتجانس)2 ).   
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